CpaBHeHune Bcex

TennoBmn3opoB Testo

O6Lume xapakKTepucTukmn

testo 865

testo 868

testo 871

testo 872

Pasmep peTtekTopa

Yucno nukcenei:
yem 6osbLue, TeM Ny4lle

160 x 120 nukcenen
(19 200 nukcenen)

160 x 120 nukcenen
(19 200 nukcenei)

240 x 180 nukcenen

(43 200 nukcenen)

320 x 240 nukcenen
(76 800 nukcenei)

Be sure.

testo 883

HOBUHKA

320 x 240 nukcenen
(76 800 nukcenen)

testo 890

640 x 480 nukcenen
(307 200 nukcenei)

testo SuperResolution

YBenuumsaeT 4ncno nukcenein B
YyeTbipe pasa

320 x 240 nukcenen
(76 800 nukcenei)

320 x 240 nukcenen
(76 800 nukcenei)

480 x 360 nukcenen

(172 800 nukcenei)

640 x 480 nukcenen
(307 200 nukcenei)

640 x 480 nukcenen
(307 200 nukceneit)

1280 x 960 nukcenen
(1 228 800 nukcenei)

TemnepaTtypHas
yyBcTBUTENbHOCTb (NETD)

HanmeHbluas dukcnpyems
pa3HoCTb TeMneparyp:
4YeM MeHblUe, TeM Nyyile

0,12 °C (120 mK)

0,10 °C (100 mK)

0,09 ° C (90 mK)

0,06 °C (60 MK)

< 0,04 ° C (< 40 MK)

0,04 ° C (40 mK)

Avana3oH usmepeHus -20 ... +280 °C -30 ... +100°C -30 ... +100 °C -30 ... +100 °C -30 ... +650 °C -30 ... +100 °C
0 ... +650 °C 0 ... +650 °C 0 ... +650 °C 0...+350 °C
0...+650 °C
Onumsa namepeHus
BbICOKMX
TemnepaTtyp:
350 ... 1200 °C
dDoKycupoBka dokycnmpoBKka n3o6paxxeHus DrKCUPOBaHHbIN DrKCMPOBaHHbIA DurKCUPOBaHHbIN DrKCMPOBaHHbIA PyyHas Py4dHas un
dokyc dokyc dokyc dokyc hoKycnpoBka aBTOhOKyCpOBKa
WUHTerpaumsa BHeWHNX MopkntoveHne K apyrum a a8 TepmorurpomeTp TepmorurpomeTp TepmorurpomeTp PagnosoHabl
n3mMmepuTenbHbIX NpU6GopoB n3mepuTenbHbIM npubopam Testo testo 605i, TokoBble testo 605i, TokoBble testo 605i, TokoBble Bna)kHocTu Testo
Kknewwm testo 770-3 kneww testo 770-3 knewwwm testo 770-3 (HegocTynHbl B PO)
MopkniouyeHue k BbicTpbIl aHanu3 TepmMmorpamm, a8 a8
6ecnnaTHOMY MOGUNIbLHOMY COCTaBJIEHNE U OTNpaBka KpaTKux
NPUNOXKEHUIO OTYETOB, YAanéHHoe ynpasneHue
testo Thermography TENI0BN30POM
MporpammHoe o6ecneveHne becnnatHoe MO 6e3 nuueH3nn
ansa MK testo IRSoft 0N KOMMEKCHOro aHanmsa u
COCTaBfieHNs OTHETOB
DyHKUUMN
Pexum oto6paxkeHus OueHka purcka obpasoBaHus a8 a8
BNAaXXHOCTHU nneceHun no wkane ceetochopa
testo ScaleAssist ABTOMaTuyeckas HacTpoika a8
KOHTpacTa Ans ONTUManbHoW
OLIEHKN KOHCTPYKLMMN 34aHns
MacTep cospaHus CkneunBaHue go 3 x 3 TepMmorpamm a8 a8 a8 a8 a8
naHopaMHbIX U306pa>keHni B OO4HO 60sblLUOe N3o06paxeHne
testo SiteRecognition ABTOMaTU4eckoe pacrno3HaBaHue a8 a8 a8 a8
N3MePUTENBHON lokaumm n
ynpasneHne TepmMmorpammamu
MakeT aHanu3a npoueccoB OTo6pakeHne TennoBbIxX = a8 = a8 =
npoueccoB B Buae rpaduka,
BUAEO UN 3aMeLJIEHHOW CbEMKMU
TexHU4Yeckue gaHHble
O6bekTuB/none 3peHus Yem 60nblUe 3Ta BENNYMHA, 31° x 23° 31° x 23° 35° x 26° 42 °x30° CTaHpgapTHbIN: CTaHaapTHbIN:
(FOvV) Tem 6onblue yron BUANMoCTr 30° x 23° 42° x 32°
Tennosnsopa O6bekTuB 25°:
25° x 19°
Teneob6beKkTuB: Teneo6bekTuB:
12° x 9° 15°x 11°
CynepTeneo6beKTUB:
6,6° x 5°
MpocTpaHCcTBEeHHOE BenuynHa HanmeHbLero o6bekTa, 3,4 mpag 3,4 mpag 2,6 mpag 2,3 mpag CTaHaapTHbIiA: CTaHpapTHbI:
paspeweHue (IFOV) KOTOPbIN MOXXHO pacno3HaTtb C 1,7 mpag 1,13 mpapg
pacctosiHua 1 m O6LeKkTUB 25°
0,68 mpapn
TeneobbeKTuB: TeneobbekTuB:
0,7 mpag 0,42 mpag
CynepTeneo6beKkTunB:
0,18 mpag
MuHumanbHoe (poKycHoe <0,5m <0,5m <0,5m <0,5m CTaHpapTHbIN: CTaHgapTHbIN:
paccTosiHue <0,1m <0,1m
O6bekTuB 25°:
<02m
TeneobbeKTuB: Teneo6beKTUB:
<0,5m <0,5m
CynepTeneo6beKTUB:
<2mMm

MorpewHocTb

+2 °C, +2 % OT n3m.
3Hay. (NMpuMeHuma
6onbLUasi BEIMYNHA)

+2 °C, £2 % OT u3m.
3Hay. (NpumMeHuma
6onbLuas Benm4mHa)

+2 °C, +2 % OT n3m.

3Hay. (NMpuMeHuma

6osbluasi BENMUNHA)

+2 °C, £2 % oT u3m.
3Hay. (NpumMeHuma
6onbLuas Benm4mHa)

+2 °C, +2 % OT n3m.
3Hay. (NpuMeHuma
60nbLUasi BEIMHYNHA)

+2 °C, +2 % oT uam.
3Hay. (NpumMeHuma
6onbLuasi Benm4mHa)

YacTtoTa o6HOBNEeHMA Kagpa Yucno n3obpaxKeHuin B CEKyHAY 9y 9y 9y 9y 9y 9y
DYyHKUUMN
BcTpoeHHasa uudposas PeanbHoe nsobpaxexne a8
Kamepa coxpaHsieTcst BMecTe C

TepmMorpamMmmoi
MoBopoTHas pykoATKa n -] 8 -] a8 a8

aucnnen

Jlazep

JlasepHblli Mapkep nokasblBaeT
TO4YHOE MOJSIOXKEeHNe nasepa u
COOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHMNe
TemnepaTtypbl Ha gucnnee

JazepHbln Mapkep

JlasepHbli Mapkep

JlazepHbln Mapkep

CBetoauop (ponon- LOns ny4eli ocBeLeHHOCTY npu = = = = =
HUTenbHasA NoAcBeTKa) CbEMKe peanbHOro n3obpakeHus
Ne 3akasa 0560 8650 0560 8681 0560 8712 0560 8721 0560 8831/8832 0563 0890




NHbpakpacHoe paspeLueHune/
pasmMep AeTeKTopa

Be sure.

TemnepartypHasa yyBcTButTesribHOCTb (NETD)

Kak y unpoBbix kamep, AETEKTOP TennoBusopa GUKCUpPYeT TOHKN Ha N306parkeHUn
(NMKcenu), KoTopble YNoOpPsSAO4YMBAOTCS B BUAE TEPMOrpamMMbl B TaK Ha3bIBAEMOIN CEHCOPHON
matpuue. CeHcopHas maTpuua pasdmepom 160 x 120 nukcenein cdukcrpyeT 19 200 nukcenen,
yT0 cooTBeTcTBYET 19 200 OTAENBbHBIM M3MEPEHHBIM 3HAYEHMAM TeMnepaTypbl. Tennosnsop ¢
netektopom 320 x 240 nukcenel (= 76 800 nukcnenen), TakuMm o6pa3om, NO3BOMASIET NOMYYNUTb
B YeTblpe pasa 60rblle N3MEPEHHbIX 3HAYEHNN, Yem Tennosmaop ¢ getektopom 160 x 120
nukcenen.

BbiBoA: YeMm Gonblue pa3Mmep AeTeKTopa, TeM Jiy4lle TernJIoBU30op MOXKET U3MepsATb
He6onbluve 06beKTbl C 60/IbLIOIO PACCTOSAHUS U MOJly4aTb NPU 3TOM pe3Kue
n3o6paxkeHus.

Paamep pertekTopa: 160 x 120 Paamep petekTopa: 320 x 240
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160 nukcenei 320 nukceneit

NanyueHue, oTparkeHune,

nponyckaHue

KoadduumeHT nsnyyeHms — 3To mepa crnoco6HOCTU MaTepuana ucnyckartb
uHdpakpacHoe usnyvyeHme. VigeansHoiM 66110 661 100 % n3nyveHne, 1, COOTBETCTBEHHO,
KO3 PULMEHT n3nyyveHuns 1, ooHaKO B peasibHOW XXU3HY Takoe He BCTpevaeTcs. beToH 6nm3ok
K 3TOMY 3Ha4eHUto, Tak Kak ero koaduumeHT nanyyeHus paseH 0,93, T.e. 93 % ero VK-
N3ny4eHust ncrnyckaeTcs cammm 6eToHoM. O6beKTbl ¢ KoadhuLmeHTom nanyyenms 0,8 n Bbille
CUHUTAIOTCSI XOPOLLO NOAXOAALLMMU Ans Tepmorpadumn. BennynHy koadduLeHTa nanyyeHus
MO>XHO 3afaTb B TEMIIOBN3OPE.

KoadhduumeHT oTpakeHns — 310 Mepa cCnoco6HOCTU MaTepuana oTpaXaTb
uHdpakpacHoe usnyyeHme. B Lienom rnagkune oTnonmpoBaHHbIe MOBEPXHOCTUN obnagatoT
60nbLUelt CNOCOBHOCTBIO K OTPaXKEHWIO, YeM rpybble 11 MaTOBble NMOBEPXHOCTU, CAENaHHbIE N3
TOro >xe matepuana. Ecnum B3aTb y>xe YyNoMsiHyTbIn 6ETOH, OH OTpaXkaeT 7 % OKpy>KatoLLero
NHgpakpacHoro nany4eHust. Npu n3amMepeHnn 06BEKTOB C HNU3KMM KO3 PULIMEHTOM N3NYHEHNS
Heo6Xx0AVMO YyUYNTbIBaTb OTPaKEHHYIO TeMnepaTtypy. PakTop KOMMAeHcaLumuy B TEMIOBU30pe
NO3BONSAET paccynTaTb KOSde)I/ILl,I/IeHT OTpaXKeHns n TemM caMbIiM NOBbICUTb TOYHOCTb
N3MepeHNs TeMnepatypbl. ATy BENMYUHY MOXKHO 3aaTb B TEMOBU30PE.

KoadduumeHT nponyckaHus — 3TO Mepa Croco6HOCTU MaTepuana nponyckaTb
uH(ppaKkpacHoe nusny4yeHue cKBo3b ceb6s. OnHako 60SbLLMHCTBO MaTepuasnioB He
nponycKatT OJIMHHOBOJIHOBOE NH(pakpacHoe nanyyeHue, noaToMy KoadpuumeHT
nponyckaHnsa MOXXHO, Kak npasuio, He NpuH1UMMaTb BO BHUMaHMe.
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TemnepaTtypHasa YyBCTBUTEJNIbHOCTb (9KBUBaNEHTHas WyMy pasHOCTb Temmneparyp,
NETD) onpegensieT, Kakyto MUH/MalIbHO BO3MOXXHYIO Pa3HOCTb TeMMnepaTyp MOXET
oTob6paxaTtb TenoBM3op. ITa BennynHa obbl4HO AaéTcs B MunnvkenberHax (MK). Hanpumep,
3HadeHre 120 MK o3Ha4aeT, 4To TeMnnoBN30p MOXET (DMKCMPOBaTb Pa3HOCTb TeMneparyp oT
120 MK (= 0,12 °C).

BoiBoa: yem meHblwe 3HaYyeHue NETD, Tem Bbille Ka4eCTBO U3MEPEHMS.

NETD 80 mK NETD 50 mK

Mone 3peHnsa (FOV)
MpocTtpaHcTBEHHOE pa3peLwueHue (IFOV)

Mone 3penus (FOV) onpenensieT o6nacTb yron BUAVMOCTY Ternosuaopa. OHo AaéTcs B
rpagycax yrna v 3aBucuT OT pasMepa [AeTeKTopa n 06beKTrBa Ternnosusopa. Ero MoxHo
CPaBHUTb C YITIOM 3PEHVIsi YeNOBEeKa.

42° x 30°

31° x 23°

IFOVgeo n3mvepsieTcs B Munnvpagmnanax (Mpag) 1 o3HavaeT HaMeHbLUNA 0ObeKT,

KOTOPbI MOXET ObITb MOKa3aH OAHUM MUKCENEM Ha QUCnJiee TEnnoBu3opa npu CbEmMke ¢
onpeaenéHHoro pacctosiHus. YT1o aTo 3HaunMT? Ha paccTtosHum 1 M OT o6bekTa AeTeKTop
pa3mepom 160 x 120 nukceneli ¢ nonem 3peHns FOV 31° IFOVgeo coctasnsieT 3,4 mpag. To
€CTb B 3TOM CJly4ae OfUH MUKCeNb NokasbiBaeT Ha AVCree TennoBmM3opa To4Ky N3MepeHns ¢
OJIMHOW KPOMKM 3,4 MM.

[Mpumepsbl BblMUCHEHNIA:

PaccrosiHue: 2 m, pasmep getektopa = 160 x 120, none 3peHnsa = 31°: Touka namepeHus = 6,8
MM (3,4 Mpag x 2)

PaccTosHue: 5 M, pasmep getektopa = 160 x 120, none 3peHns = 31°: Todka namepeHmsa = 17
MM (3,4 mpag x 5)

OpHako napameTp IFOVgeo — nuib TeopeTnyeckas BenuymHa. Viamepsiembli O6beKT B
[eCTBUTENIbHOCTU He YKNaablBaeTCsi B PELLETKY, OnpedensemMyto paspeLleHmem Tennosnaopa.
MoaTtomy cyllecTByeT Takol napameTp, kak IFOVmeas.

IFOVmeas — 3TO HauMeHbLUWIA peasibHbIl 0O6BHEKT, KOTOPbI MOXXHO N3MEPUTb.
OmMnupryeckoe npasuno: IFOVmeas = IFOVgeo x 3

Mpumep: 3,4 mpag x 3 = 10,2 mm.

OTO 3HAYUT: C PacCTOSAHNSA 1 M MOXXHO TOYHO N3MEPUTb 06bEKTbI padmepom oT 10,2 mm.

CoBeT: ec/in 06bEKT TEMNJIOBU3NOHHON CbEMKMN MeHbLue, YeM BenuyuHa IFOVgeo,
namepeHune o6bekTa 6yaeT HeTo4YHbIM. PekomeHAaLMun: cokpaTuTe paccrtosiHue, ¢
KOTOPOro BbINOJIHAETCA U3MepeHue, BbioepuTte Apyro 06bekTUB UIN UCNOJIb3yNTe
TennoBusop ¢ ny4qwum IFOVgeo.

peanbHbin cnyyai . 34 min
(O6bekT nonapaet B .
CeTKy)
PeanbHbii cnyyan 3,4 Mm X 3 = 10,2 mm
(O61beKT He nonapaet B ‘
CETKY)

IFOVmeas = IFOVgeo x 3



